
法学研究科教授会議事要旨 

 
日 時 平成２４年７月１２日（木）１４時１２分～１５時４０分 
場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 
出席者 ４７名（定足数 ２７名） 
オブザーバー ２名 
 

議     事 
  （協議事項） 

１．准教授の選考について 
研究科長から、先の教授会懇談会において人事を進めることが了承された者について、准教授と

しての採用に係る審査に附する旨の提案があり、投票の結果、有効投票の過半数をもって提案が可

決され、審査を開始することとなった。 
引き続いて、投票により、審査委員として、教授１名、准教授２名を選出した。 

２．准教授の選考について 
研究科長から、先の教授会懇談会において人事を進めることが了承された者について、准教授と

しての採用に係る審査に附する旨の提案があり、投票の結果、有効投票の過半数をもって提案が可

決され、審査を開始することとなった。 
引き続いて、投票により、審査委員として、教授２名、准教授１名を選出した。 

３．招へい教員の受入れ及び称号付与について 
研究科長から、有識者１名を招へい教員として受け入れると共に、同氏に対して招へい教授の称

号を付与することについて、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 
４．学生異動について 

教務委員会委員長から、学生異動について、資料に基づき説明があり、協議の結果、１名の退学 
を承認した。 

５．平成２４年度開講科目及び担当教員について 
   教務委員会委員長から、平成２４年度開講科目及び担当教員について、資料に基づき説明があり、 

協議の結果、承認した。 
６．平成２４年度課程博士論文審査委員の選出について 
   教務委員会委員長から、平成２４年度課程博士論文審査委員の選出について、資料に基づき説明 

があり、協議の結果、承認した。 
７．平成２４年度大学院法学研究科博士前期課程科目等履修生入学試験合格者判定について 
   アドミッション委員長から、平成２４年度大学院法学研究科博士前期課程科目等履修生入学試験 

合格者判定について、資料に基づき説明があり、協議の結果、４名の合格を承認した。 
８．大阪大学法学部及び大学院法学研究科とボンド大学法学部との間における学術交流協定について 

国際交流室長から、大阪大学法学部及び大学院法学研究科とボンド大学法学部との間における学 
術交流協定（案）について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

 
（報告事項） 

１．部局長会議（６／２０） 
２．教育研究評議会（６／２０） 
３．教育課程委員会（持ち回り） 
４．学生生活委員会（６／１３） 
５．入試委員会（（６／２９） 
６．ファカルティ・ディベロップメント委員会（６／２８） 
７．国際交流委員会（６／１９） 
８．豊中地区事業場安全衛生委員会（６／２２） 
９．図書館委員会（６／１４） 
１０．総合学術博物館運営委員会（６／１２） 
１１．文系部局施設・安全衛生合同ＷＧ（６／６） 



１２．教務委員会（６／２７） 
教務委員会委員長から、平成２４年度第１学期授業アンケートについて資料に基づき報告があ 

り、続いて計画停電が実施される場合の対応等について説明があった。 
１３．アドミッション委員会（６／２７） 
１４．その他 
（１）教職員の給与減額支給措置について 

研究科長から、７月１日より実施された教職員の給与減額支給措置について、資料に基づき 
報告があった。 

 （２）学内委員会委員の選出について 
研究科長から、学内委員会委員の選出について、資料に基づき報告があった。 

（３）平成２４年度夏季における節電・省エネ対策について 
     施設マネジメント室長から、平成２４年度夏季における節電・省エネ対策について、資料に 

基づき報告があり、続いて、計画停電が実施される場合の対応及び注意事項等について説明が

あった。 
 （４）各研究室における安全衛生管理及び定期点検について 
     安全衛生管理室員から、各研究室における安全衛生管理及び定期点検について、日常的な自

主的管理等及び「安全衛生チェックシート」の提出について説明があった。 
 （５）ソフトウェア管理台帳について 

情報マネジメント室長から、コンピュータソフトウェアの適正な利用等の管理状況を把握す 
るために収集されているソフトウェア管理台帳の提出について説明があった。 

 （６）定期購読雑誌等の打ち切りについて 
資料室長から、経費削減の目的から官報の購読を中止することの報告があり、続いて、来年 

度以降に購読中止できる資料について検討中である旨、資料に基づき説明があり、意見等があ 
れば資料室まで申し出てほしい旨、依頼があった。 

 （７）教員の海外渡航について 


